

Кредит - значит доверие!

ВУЗ-Банк возвращает слову «кредит» его настоящее значение

9 сентября ВУЗ-Банку исполнилось 19 лет. С самого утра во всех отделениях царило праздничное оживление: открытки, цветы, поздравления. Друзья и партнеры приезжали лично, и желали успехов и процветания по всем телефонным линиям. Банк же продолжал работать в обычном режиме: операционистки приветливо обслуживали посетителей, кассиры выдавали деньги.

Сегодня ВУЗ-Банк - это одно из старейших финансовых учреждений нашего региона. Сеть офисов и операционных залов ВУЗ-Банка простирается далеко за пределы Свердловской области. Имя банка известно и популярно во всех крупных городах УРФО. В ближайших планах ВУЗ-Банка - новые регионы, новые офисы, новые продукты.

Что же помогает ВУЗ-Банку уверенно развиваться? Ответ прост: клиентская политика, построенная на принципах доверия и открытости. Горожане могут воспользоваться доступными кредитами в любой момент, когда возникает необходимость - от покупки зимних шин до приобретения нового жилья. Предприниматели моментально пополнят оборотные средства или получат средства для инвестиций. А банк заботится о том, чтобы каждому клиенту досталось как можно больше внимания.

В ВУЗ-Банк может обратиться любой житель города в возрасте от 20 до 70 лет и взять кредит на сумму от 5 тысяч до 1 миллиона рублей. Достаточно подойти в один из офисов банка или позвонить по телефону, чтобы заполнить анкету. И через несколько часов распорядиться деньгами. Кредит на сумму до 200 тысяч рублей выдается без поручителя, а до 100 тысяч рублей - без справок о подтверждении доходов.

«Если мы потребуем у вас еще пять справок, наш риск меньше не станет. Да и ваша платежеспособность от этого вряд ли повысится, - говорит председатель правления банка Андрей Золотухин. - Чтобы принять решение о выдаче кредита нам необходимо побеседовать с человеком. Понять, чем реально мы можем ему помочь. И сделать так, чтобы человеку было удобно получать кредиты. Чтобы он не заполнял бесчисленное количество формуляров и не тратил даром свое время.»

«Кредит на доверии» популярнее всех: на его долю приходится 80% всего кредитного портфеля ВУЗ-Банка. Не удивительно, эта программа предлагает заемщику совершить всего несколько элементарных действий. Самое «длительное» из них - пятнадцатиминутная беседа, по результатам которой предлажат решение, подходящее именно для вас. Несколько ответов на вопросы, одна анкета, два документа, один из которых паспорт, - и можно получать деньги в кассе.

Еще одна удобная и мобильная услуга «Кредит до зарплаты». На месяц выдается от 3 до 10 тысяч рублей. Это новый, интересный и понятный продукт. А самое главное - доступный.

Доверительное отношение ВУЗ-Банка к клиентам заключается и в том, что здесь предоставляют кредиты по сниженным ставкам для сотрудников бюджетной сферы и работников ряда промышленных предприятий.

Клиентская политика ВУЗ-Банка равнозначна как для частных посетителей, так и для предпринимателей. Разница лишь в том, что предприниматель берет кредит не для нужд своей семьи, а для дела. Как взять деньги правильно? Чтобы они действительно помогали развитию бизнеса, а выплаты по кредиту не превращались в лишнюю нагрузку? Специалист банка на время беседы входит в роль финансового управляющего предприятия. Вместе с заемщиком он составляет управленческий баланс, дает рекомендации, как и в каком виде лучше всего воспользоваться кредитом.

«Мы помогаем нашим клиентам зарабатывать, - рассказывает управляющий директор малого и среднего бизнеса Юлия Ягнатинская. - В момент заключения договора и выдачи денег мы становимся партнерами, потому что оба рискуем, и успешность бизнеса нашего клиента для нас важна. Важно и доверие. Работая с банком, предприниматель делится ценной для него коммерческой информацией. Он



рассказывает о состоянии своих дел, о своих проблемах и достижениях. И мы предлагаем ему вариант, который поможет погасить кредит в самой удобной форме.»

Малому бизнесу ВУЗ-Банк предлагает быстрые и доступные кредиты от 30 тысяч до 3 миллионов рублей, причем до 1 миллиона - без залога и за один день. Помимо разовых кредитов банк предоставляет кредитные линии и овердрафты. Уникальность этих овердрафтов состоит в том, что они не зависят от величины и регулярности поступлений по расчетному счету, поэтому реально доступны малым предприятиям с небольшим оборотом. Решение о предоставлении денег для бизнеса также принимается в процессе беседы, и не требует от заемщика огромного количества справок. Только необходимые документы, те, что у предпринимателя всегда под рукой.

ВУЗ-Банк возвращает понятию «кредит» его истинное значение - ведь с английского языка слово credit переводится как «доверие». Во главу угла здесь ставят не формальные процедуры, а живые, человеческие отношения. Поэтому 20-й год работы ВУЗ-Банка начался со слов председателя правления Андрея Золотухина: «Слушаем! Понимаем! Верим! Кредитуем!» Такой настрой заряжает позитивом горожан и лишней раз подтверждает, что качество их жизни будет только повышаться!

Контактная информация:
378-78-78, 378-78-45,
www.bankife.ru, www.vuzbank.ru

ВУЗ-БАНК